

## 深入学习习近平总书记重要讲话精神 全面贯彻落实中国妇女十三大精神

### 中阳

**本报讯(通讯员 武桂芬)**11月14日,中阳县妇联召开传达学习习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国妇女十三大会议精神会议暨“开展三大行动 助力乡村振兴”安排部署会。县妇联主席周丽主持会议并讲话。

会议要求,各级妇联要认真学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十三大精神并掀起学习热潮,要动员广大妇女在开展整治户容户貌、创建美丽庭院、推进移风易俗“三大行动”中发挥独特作用,为助力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接贡献巾帼力量。

### 平遥

**本报讯(通讯员 邓慧薇)**11月14日,平遥县妇联召开党组理论学习中心组(扩大)会议。县委第一列席旁听组组长张宇阳一行列席旁听,县妇联党组书记、主席霍睿娟主持会议,理论学习中心组全体成员参会。

会上,霍睿娟以《跟党奋进新征程 巾帼建功新时代》为题,领学了习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国妇女十三大精神,并从全面通读、精准研读、学用结合三个方面和大家作了交流。中心组成员结合工作实际和分管领域,围绕习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十三大精神进行了深入的交流研讨。

### 平陆

**本报讯(通讯员 王苗)**11月15日,平陆县妇联组织召开中国妇女十三大精神宣讲会。会上,中国妇女十三大代表、永济市开张镇东开张村党支部书记兼村委会主任余艳平作了宣讲交流。县直单位妇委会主任,县、乡、村三级妇联干部,“四新”领域妇女代表等共计70余人参加会议。

会上,县妇联主席张红格传达学习了习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国妇女十三大精神。她表示,各级妇联要提高政治站位,开展巾帼大宣讲,把习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十三大精神准确、广泛、有效地传播到广大妇女群众中。各级妇联组织要有效发挥桥梁纽带作用,最大限度凝聚巾帼之力,汇集巾帼之智。

### 柳林

**本报讯(通讯员 贾继红)**11月14日,柳林县妇联召开全县15个乡(镇)妇联主席会议,学习传达习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国妇女十三大精神,贯彻落实市妇联“开展三大行动 助力乡村振兴”活动会议精神。

会议强调,各级妇联要认真学习传达习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十三大精神,创新推进家庭家教家风建设,健全完善妇女儿童保障和救助体系,持续开展巾帼建功行动,动员广大妇女在开展整治户容户貌、创建美丽庭院、推进移风易俗“三大行动”中发挥独特作用。

### 晋城

**本报讯(通讯员 毕雪峰)**11月12日,晋城市妇联召开中国妇女十三大精神宣讲会。会上,中国妇女十三大代表、市妇联主席宋丽云作了题为《与党同心 跟党奋进 团结带领广大妇女在新征程上书写新的巾帼华章》的宣讲。市妇联党员干部、社会各界妇女群众等300余人聆听宣讲。

**本报讯(通讯员 姚巍)**11月14日,河津市妇联召开中国妇女十三大精神宣讲会。会上,中国妇女十三大代表、运城市迎宾餐馆总经理杨春霞作了宣讲。市妇联全体人员、各乡(镇)妇联主席、部分妇联执委以及优秀妇女代表50余人参加会议。

市妇联主席李静强调,各级妇联组织要将深入学习宣传贯彻习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国妇女

宣讲会上,宋丽云与参会人员共同学习了习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国妇女十三大精神,并以生动的语言向大家分享了大会期间的所见所闻、所思所想,使大家身临其境地感受到大会的浓厚氛围和深远影响。

与会人员纷纷表示,聆听了宣讲感到深受启发,干劲十足,将把习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十三大精神的学习成效,切实转化为立足岗位建功立业的实际行动,在新时代新征程上贡献巾帼智慧和力量。

### 河津

十三大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,继续实施巾帼建功系列行动,促进广大妇女创业就业;实施家庭文明建设工程,激励广大妇女群众助力乡村振兴;实施巾帼关爱系列行动,为广大妇女群众办实事、办好事。

会上,县妇联主席尹艳霞与参会人员共同学习了习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国妇女十三大精神。尹艳霞强调,各级妇联组织要把认真学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十三大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,作为“第一议题”来学习、“第一遵循”来贯彻、“第一政治要件”来落实。要在践行新思想中筑牢巾帼信仰之基,在奋进新征程中彰显巾帼担当作为,在引领新风尚中展现妇女独特作用。

### 交城

体妇联干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,引领服务联系广大妇女群众和家庭,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,把智慧和力量凝聚到中国妇女十三大提出的目标任务上来,团结引领广大妇女为强国建设、民族复兴贡献巾帼力量。

中国妇女十三大精神。张秀敏强调,各级妇联要利用妇联组织优势、工作优势、阵地优势,将习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十三大精神迅速宣传到基层、传达给妇女群众,振奋妇女精神、凝聚妇女力量。要立足本职,彰显优势,服务发展大局,在推动经济社会发展上建功立业,在推进精神文明建设上积极作为,在维护妇女儿童权益上真情服务。要聚焦妇女群众关心关注的问题,将妇联组织的根扎得更深、覆盖的网织得更密、与妇女群众联得更紧,团结带领全县广大妇女群众开拓进取、扎实工作。

### 稷山

**本报讯(通讯员 张惠鹏)**11月13日,稷山县妇联在县委党校举办中国妇女十三大精神宣讲会。会上,中国妇女十三大代表、运城市迎宾餐馆总经理杨春霞作了宣讲。县妇联执委、县直单位妇委会主任、县妇联全体人员等120余人参会。

会上,县妇联主席张秀敏传达了习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和

**本报讯(通讯员 王宁)**11月14日,绛县妇联召开中国妇女十三大精神宣讲会。会上,中国妇女十三大代表、运城市中级人民法院立案庭庭长杨晓英作了宣讲。各级妇联干部、社区妇女干部和网格员等共计100余人参会。

会上,县妇联主席杨景娟深入传达学习了习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神和中国妇女十三大精神。杨景娟强调,各级妇联要增强工作主动性,迅速掀起学习宣传习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十三大精神热潮,并结合大会提出的目标任务,研究下一步

具体贯彻落实举措。要认真对标对表习近平总书记重要讲话精神和中国妇女十三大确定的目标任务,精心谋划未来工作,凝心聚魂夯实思想之基,实干为荣服务发展大局,服务家庭回应社会关切,维权关爱惠及妇女儿童,自我锻造深化妇联改革,以更高标准、更严要求,切实把妇联组织锻造成为党的得力助手和妇女群众的温暖“娘家”。

### 陵川卫体系统妇联成立

**本报讯(通讯员 张晓娟)**11月15日,陵川县召开卫体系统第一次妇女代表大会。全县卫体系统妇女代表共70余人参加会议。

会议选举产生陵川县卫体系统妇联第一届领导班子。赵淑珍当选主席。

赵淑珍表示,要努力做好全县卫体系统妇女干部的表率,牢记使命,改革创新,发挥行业优势,带领本届妇联全体成员认真履职,展示卫体系统巾帼风采。

### 太谷区启动“布谷·不孤”儿童关爱计划

**本报讯(通讯员 田双双)**11月12日,晋中市太谷区妇联联合区委统战部、区人民检察院、区民政局、晋中信息学院启动“布谷·不孤”事实无人抚养儿童关爱计划。

“布谷·不孤”关爱计划旨在通过持续性情感陪伴,促进事实无人抚养儿童的全面健康成长。关爱计划将通过提供定期的物质援助、心理辅导、学习辅导和医疗服务等方式,为事实无人抚养儿童提供全面的帮助。此外,该计划还将为事实无人抚养儿童提供更多参加社区活动的机会,以增强他们的社交能力和社会融入感。

### 沁县举行“守护花蕾计划”落地启动仪式

**本报讯(通讯员 何娜娜)**11月13日,沁县妇联联合县教育局、勤天麦浪加油站、守护花蕾计划团队在西关小学举行“守护花蕾计划”落地启动仪式。

启动仪式上,县妇联向花蕾使者发放了证书和花蕾礼包。

启动仪式结束后,县妇联兼职副主席、花蕾使者崔卫红为孩子们讲授了一堂儿童防性侵课,引导他们树立性别意识,学会辨别性侵害行为,增强防骗意识,并发放儿童防性侵手册。

### 偏关举办心理教育讲座

**本报讯(通讯员 刘宝琴)**11月10日,偏关县妇联在新关寄宿制学校举办“快乐成长 梦想起航”心理教育讲座。县妇联主席董瑞玲参加讲座。

讲座邀请希望小学骨干教师、国家二级心理咨询师白俊青进行专题授课。白俊青以学生们在学习生活中遇到的困难为切入点,通过师生互动的方式,润物无声地教育孩子们要相信自己、珍惜拥有、常怀感恩之心;教会孩子们通过运动、听音乐、沟通等正确方式消除负面情绪;引导孩子们运用正确的方式表达自我,勇敢面对生活学习中的挫折,奋发图强,将来做社会的有用之才。

### 静乐举办青春期教育讲座

**本报讯(通讯员 赵琦梅 王霞)**近日,静乐县妇联在静乐一中举办青春期教育讲座。500多名学生聆听讲座。

讲座特邀忻州市妇联挂职副主席李薇授课。李薇围绕“同伴交往”“青春期异性交往”“同伴压力”三个方面展开讲解,通过现实案例、互动体验、现场问答等方式,引导同学们正确把握朋友之间的相处之道、异性朋友交往的尺度、如何应对压力等,并解答了许多同学在生长发育、人际交往和学习压力等方面存在的困惑和苦恼,助力同学们平稳度过青春期,以更加健康的心态应对“成长的烦恼”。